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1. Universitatseinheitlicher Teil

' Geschlecht:

weiblich ) 61.8% n=1802
mamnlich () 38.2%
. o 425% 348% 173%  44% 1%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — T ifft nicht 2u n=1548
interessant. ! v ' 0.9
g 2 3 4 5
. . L 557% 329%  9,7%  1,4%  0,3%
% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 T - - wifft nicht 2u n=1542
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. L 07
1 2 3 4 5
. . L 52%  31,6% 119% 35% 1%
9 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als it 2u : 1 ; it nicht zu n=1528
sehr motivierend. 1T ' M09’
1 2 3 4 5
. . - 454% 40,5% 12,6% 1,3% 0,1%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut ] sehr schlecht n=1516
I 1 mw=1,
! s=0,7
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
L . . 621% 274%  7,8%  2,1% _ 0,6%
> Das Repetitorium ist inhaltlich gut strukturiert it vilig zu o T A - - ifft nicht 2u n=1556
F 1 mw=
v s=0,8
g 2 3 4 5
. . . 751% 193%  4,3%  1,1%  0,2%
22 Die/Der Vortragende ist gut vorbereitet it vollig zu S S e : : wifft nicht zu n=1564
F 1 mw=
R s=0,6
1 2 3 4 5
. - ) 58%  27,8% 116% 2%  0,6%
23 Der Stoff wird anhand von Beispielen und Fallen wifft vllig zu T 1 1 it nicht zu n=1545
anschaulich aufbereitet L om0.8
1 2 3 4 5
.. 44,6% 354% 152% 3,8% 1%
29 Auch komplizierte Inhalte werden klar und wift vllig zu : 7 ; it nicht zu n=1543
verstandlich erklart T ' 509’
1 2 3 4 5
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. - 67.6%  21% 8%  24%  0,6%
2% Die/Der Vortragende geht, soweit méglich, auf wift vilig zu N - - - wifft nicht 2u n=1527
Fragen und Anregungen der Studierenden - 08
angemessen ein
1 2 3 4 5
. I , 882% 94%  1,7%  04% _ 0,3%
28 Die/Der Vortragende behandelt die Teilnehmer/innen it vilig zu S - - - wifft nicht 2u n=1505
respektvoll t o05
1 2 3 4 5
819% 141% 26%  12%  03%
27 - e , : , , , )
Das Repetitorium wird punktlich abgehalten tifft vllig zu — rifft micht zu Wﬂé
s=0,6
1 2 3 4 5
L . . . 46,4% 392% 12,3% 2% 0,1%
28 Ich lerne viel in diesem Repetitorium wift vllig zu Tl it nicht zu n=1513
I 1 mw=1,
! s=0,8
1 2 3 4 5
29 |ch habe bereits Vorlesungen in diesem Fach absolviert
ja ) 68.5% n=1440
! — 515
08%  84% 649% 22,1%  3,8%
210) ;i i keai ; B ; : : B -
Die Geschwindigkeit des Vortrags ist viel zu langsam —H— viel zu schnell %ﬂlgg
s=0,7
1 2 3 4 5
06% 121% 797% 7,5% _ 0,1%
211) (A: . . , , , , , _
Die an mich gestellten Anforderungen sind viel zu hoch —f— viel zu niedrig ml;jg
s=0,5
1 2 3 4 5
11.04.2014 EvaSys Auswertung Seite 2



SPL003-FB5-13W

Profillinie

I
l

Zusammenstellung: SPL0O03-FB5-13W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil
1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu . trifft nicht zu B B 5 B
sehr interessant. / n=1548 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu ./ trifft nicht zu B B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der \ n=1542 mw=1,6 md=1,0 s=0.7
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu \. trifft nicht zu B B i B
ich als sehr motivierend. I n=1528 mw=1,7 md=1,0 s=0.9
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut 1 sehr schlecht B B 5 B
Lehrveranstaltung fir n=1516 mw=1,7 md=2,0 s=0.7
2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 L . . e _ -
Das Repetitorium ist inhaltlich gut strukturiert trifft vollig zu /_ trifft nicht zu n=1556 mw=15 md=10 =08
22) i . . e _[ -
Die/Der Vortragende ist gut vorbereitet trifft vollig zu _\ trifft nicht zu n=1564 mw=1.3 md=10 =06
23)  Der Stoff wird anhand von Beispielen und trifft vollig zu \._ trifft nicht zu B B i B
Fallen anschaulich aufbereitet \ n=1545 mw=1,6 md=1,0 s=0,8
24)  Auch komplizierte Inhalte werden klar und trifft vollig zu \._ trifft nicht zu
verstandlich erklart / n=1543 mw=1,8 md=2,0 s=0.9
25 Die/Der Vortragende geht, soweit moglich, auf trifft vollig zu _./ trifft nicht zu B B i B
Fragen und Anregungen der Studierenden / n=1527 mw=1,5 md=1,0 s=0.8
angemessen ein
26) Die/Der Vortragende behandelt die Teilnehmer/ trifft vollig zu ._/ trifft nicht zu B B i B
innen respektvoll \ n=1505 mw=1,2 md=1,0 s=0,5
27) . o e -
Das Repetitorium wird punktlich abgehalten trifft vollig zu L\ trifft nicht zu n=1544 mw=12 md=10 =06
28) - . e -
Ich lerne viel in diesem Repetitorium trifft vollig zu \-.'ﬁ‘\ trifft nicht zu n=1513 mw=17 md=2.0 s=0.8
S
210) i s . h .
Die Geschwindigkeit des Vortrags ist viel zu langsam ‘/_ viel zu schnell =196 mW=3.2 md=3.0 =07
211) i ) . . . -
Die an mich gestellten Anforderungen sind viel zu hoch { viel zu niedrig =171 mw=29 md=3.0 =05
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